



“省会南窗口”汽车南站附近 每天都是几十辆三轮车乱窜

记者观察:

南关街三轮车排长队

昨日下午3时许,记者赶到郑州长途汽车南站。

刚到陇海路与南关街交叉口,满眼乱晃的都是三轮摩托车和四轮电瓶车,一些三轮车还停在陇海路南侧慢车道上拉客。

在南关街上,6辆电瓶车和26辆三轮摩托车排着整齐的队伍等客。

记者绕着这些车遛了一圈,三轮司机们纷纷搭话:“去哪儿?三轮跑得快。”

记者说去火车站,一名中年三轮司机说:“15块。火车站老远,路还不好走。”三轮司机纠缠了3分钟,最后降至10元,“再低就不走了”。

其实,这儿到火车站只有1.8公里远。

记者在南站东门转了30多分钟,没见一个交警或城管人员过来管管。

记者找到了附近的交警三大队民警。一名青年警官说,只要这些车违法违章、堵塞道路了,他们就立即执法纠正。

没有牌照、年检合格证和行车证,没有营运证,这些车为何能在闹市拉客?这名交警沉默了,随后上前对占道三轮进行清理。

但10分钟后,四散兜了一圈的三轮们依旧回来扎堆。

郑州长途汽车南站位于陇海路与南关街交叉口繁华路段,称其为“省会南窗口”并不过分。连日来,不断有市民来电反映,“南窗口”一带乱象丛生。特别是非法营运的三轮摩托车和电瓶车胡乱扎堆,阻塞交通,影响市容。

晚报记者 吴泳/文
周甬/图



市民不满:拥堵、宰客,影响形象

对这种乱象,不少市民意见很大。一位周姓市民说,她就住在南关街南段。每天上下班从这儿经过时,都是头皮发炸。

市民们总结这些车的问题有:

一、大半证照不全,或是外地牌照。公然违反郑州警方禁令,招摇过市。

二、无证运营,欺客宰客。乱拐乱窜,严重阻碍交通。

三、车辆破旧脏乱,扎堆窗口地段,影响省会形象。

也有部分市民同情这些问题车司机。市民刘华丰说,出来挣钱都不容易。可能这些司机确实家庭困难。

交警三大队:派人疏导查处

昨日下午16时许,记者来到郑州长途汽车南站办公室。

工作人员提起这事也很无奈:“我们没有执法权,只能管理车站以内的事。”非法经营车停在马路上,并没占车站地盘。

南站办公室负责人说,当这些车影响旅客出入时,车站会上前疏导和劝阻。只有政府、交警和城管执法局才有权管理这些车。

17点30分,记者致电市公安局交警三大队。民警表示,他们将立即派民警到南站附近疏导查处。至于这些车辆是否是非法运营,为何能无证上路,民警并未回答。

郑州市市容环境卫生曝光台

- 1.新密市嵩山大道红十字医院门前 机动车乱停乱放,占压人行道 新密市公安局 新密市交通运输局
 - 2.新密市东大街(屏峰商场至青屏剧院门口段)突出门店经营、占道经营严重 新密市行政执法局 新密市新华路办事处
 - 3.巩义市永安路外沟大坝 大坝两侧乱倒垃圾 巩义市住房和城乡建设局 巩义市杜甫路街道办事处
 - 4.巩义市通桥路、新兴西路、新华北路 占道经营、突出店外经营、夜市摊点多 巩义市行政执法局
 - 5.上街区登封路中段(丹江路以南) 道路两侧乱倒垃圾现象突出 上街区峡窝镇
 - 6.上街区聂寨路6号院 院内乱堆乱放、积存垃圾 上街区济源路办事处
 - 7.登封市少林大道 少林大道通信电线不规范,乱搭乱扯 登封市电信分公司
 - 8.登封市中岳大街农业银行 院内杂物乱堆乱放、积存垃圾,卫生差 登封市嵩阳办事处
 - 9.荥阳市310国道与万山路交叉口 交通秩序乱、车辆乱停放 荥阳市公安局 荥阳市城市管理局
 - 10.荥阳市荥密路口 交通秩序乱、车辆乱停放 荥阳市公安局 荥阳市城市管理局
 - 11.新郑市新华路与中华路交叉口工商银行花园 工商银行花园垃圾遍地 新郑市城乡规划和城市管理局
 - 12.新郑市水路市场 肉食摊点防蝇设施不完善 新郑市市场中心
- 以上问题限一周内解决。
到期问题整改情况 今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。
郑州市爱卫会办公室10月21日